
ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «МАКС АГРО» (скорочене найменування: 

ФГ «МАКС АГРО», код ЄДРПОУ: 37852620, місцезнаходження: 32142, Хмельницька обл., 

Хмельницький р-н, село Вербка-Мурована, тел.: +380 (67) 350 32 08, е.пошта: 

maksagro@ukr.net  має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами на промисловий майданчик (комплекс з приймання, 

сушіння, зберігання зернових, зернобобових і олійних культур та виробництва комбікормів), 

розташований за межами села Вербка - Мурована Ярмолинецької селищної територіальної 

громади Хмельницького району Хмельницької області. 

Метою отримання дозволу є надання права суб’єкту господарювання експлуатувати 

об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини. 

Основною діяльністю на промисловому майданчику є приймання, сушіння, зберігання 

та відпуск зернових, зернобобових і олійних культур (пшениці, кукурудзи, сої та соняшнику) 

загальним обсягом до 3 500 т/рік. 

Також на території промислового майданчика передбачено функціонування кормоцеху 

з виробництва комбікормів продуктивністю до 1 095 т/рік, пункту зберігання дизельного 

палива (об'єм резервуара 5 м³) та заправки автотранспорту і зерносушарки, а також 

твердопаливного сталевого котла CALDERA BEAVER LB 40 номінальною тепловою 

потужністю 40 кВт, що працює на деревному паливі (дровах) та використовується для обігріву 

господарсько-побутового приміщення. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря на промисловому майданчику 

здійснюються під час виконання технологічних операцій з пересипання, сушіння та зберігання 

зернових, зернобобових і олійних культур, спалювання дизельного палива в зерносушарці, 

спалювання дров у твердопаливному котлі, приготування комбікормів (пересипання сировини, 

подрібнення та змішування компонентів), а також у результаті випаровування дизельного 

палива під час його зберігання та заправлення автотранспорту і зерносушарки. 

Згідно із Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність на 

промисловому майданчику не підлягає оцінці впливу на довкілля. 

Під час здійснення діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі 

речовини та парникові гази: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

(мікрочастинки та волокна) – 1,078062 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту 

[NO + NО2]) – 0,092 т/рік; азоту (1) оксид [N2О] – 0,0015 т/рік; сірки діоксид – 0,078 т/рік; 

сірководень (H2S) – 0,0000112 т/рік; оксид вуглецю – 0,15 т/рік; вуглецю діоксид – 78,356 

т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,0210628 т/рік; метан – 0,003 т/рік. 

Об’єкт віднесений до третьої групи, тому заходи щодо впровадження найкращих 

існуючих технологій виробництва (що виконані або/та які потребують виконання) не 

розроблялися. 



Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються із дотриманням 

діючого законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не 

передбачені. 

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не встановлювалися. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами відповідають законодавству. 

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися 

до Хмельницької обласної державної адміністрації, поштова адреса: 29005, м. Хмельницький, 

майдан Незалежності, 2, номер телефону: (0382) 76–50–24, 76-57-03, електронна адреса: 

regadm@adm-km.gov.ua. 

Надсилати зауваження та пропозиції можна протягом 30 календарних днів з дня 

публікації цього повідомлення 
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